MODULE 4 ENTREES THERMORESISTANCES
AVEC PROTOCOLE MODBUS RS485

G PDM-4RTD

Description générale

Le module PDM-4RTD est un convertisseur numérique pour thermorésistances au
platine ou au nickel, avec quatre voies de mesure, indépendantes etisolées les unes des
autres, de l'alimentation et de la ligne de communication série jusqu'a 1,5 kV. Le module
est caractérisé par:

* Cablage facilité de I'alimentation et du bus série & I'aide d'un bus logé dans le rail DIN.

* Possibilité de configurer la communication & I'aide des commutateurs ou du logiciel.

* Communication série RS485 avec protocole MODBUS-RTU, maximum 32 nceuds.

* Protection entrées contre décharges ESD jusqu'a4 kV.

* Grande vitesse d'acquisition.

* Possibilité de le ré-étalonner surplace.

Chaque entrée présente par ailleurs les caractéristiques suivantes :

* Mesure de thermorésistances : PT100, PT500, PT1000, NI100, avec cablage &4, 3 ou 2fils.

« Mesure de température ou résistance.

« Filtre programmable & huit niveaux pour la stabilisation de la lecture.

+ Réjection programmable & 50 ou 60 Hz.

« Mesure disponible dans les formats suivants : représentation floating-point, floating-
pointinverse, virgule fixe a 16 bits, en dixiémes de degré avec signe pour température,
dixiemes ou centiémes d'Ohm pour résistance.

« Trois vitesses différentes d'acquisition pouvant étre sélectionnées (deux a 14 bits, une
a15bits).

« Valeur programmable en cas de défaut ou mémorisation derniére valeur.

+ Compensation de la résistance atrois fils sur la valeur moyenne de la résistance de connexion.

Caractéristiques techniques

Alimentation : 10..40 Vdc ou 19..28 Vac (50..60 Hz)

Consommation : max 0.7 W

-RS485, 1200..115200 Baud.
-Rs232, 2400 Baud, Adresse : 01, Parité : NON, Bit
d'arrét:1, Retard alaréponse : NON, Time-out: 3s

Protocole : MODBUS-RTU

Entrée PT100 - EN 60751/A2 (ITS-90)

Ports de Communication série :

Plage de mesure : -200..650 °C

Plage de résistance : 18.50..330 2
Signalisation panne : Rx<18Q, Rx >3410
Courant sur le capteur : 875 pA Nominal

Reésistance des cables : 20 o Maximal par fil
Entrée PT500 - EN 60751/A2 (ITS-90)

Plage de mesure : -200..750 °C

Plage de résistance : 92.50..1800 2
Signalisation panne : Rx<90 2, Rx >1851 0
Courant sur le capteur : 333 pA Nominal
Résistance des cables : 30 @ Maximal par fil

Installation

Le module a été congu pour étre monté a la verticale sur un rail DIN 46277. Pour que
I'instrument fonctionne correctement, s'assurer que la ventilation est adéquate, en
veillant a ce qu'aucun chemin de cable ou autre objet ne bouche les fentes d'aération.
Eviter de monter les modules sur des appareils qui dégagent de la chaleur ; il est
conseillé de les monter en bas de | 'armoire

Branchements électriques

PORT SERIE RS485 ET ALIMENTATION

Les branchements électriques relatifs au bus RS485 et a l'alimentation ne sont

disponibles qu'en utilisantle systéme de bus PDM-DIN pour rail DIN.

Les branchements du connecteur du bus pour rail DIN sont visibles sur la figure suivante.
RS485 GND

RS485 A

Power Supply AC+

Power Supply AC-

Rs485B| IDC10

PORT SERIE Rs232
Le cable de connexion DB9 Jack stéréo 3,5 mm peut étre assemblé comme indiqué sur la
figure ci-dessous ou acheté comme accessoire.

Jack stereo 3.5 mm

Rx
GND .

Signification des LEDs

LED PWR (VERTE) |Signification I
ALLUMEE Indique la présence de courant |

LED ERR (JAUNE) [Signification

ALLUMEE Panne : alimentation insuffisante, voie en panne, capteur en
panne, erreur de communication interne (pouvant étre désactivés
a partir du logiciel).

[LED RX (ROUGE) [signification |
[ALLUMEE Indique la réception de données sur le port de communication RS485. |

LED TX (ROUGE) |Signification |
ALLUMEE Indique la transmission de données sur le port de communication RS485.|

Interface série
Pour des informations détaillées sur l'interface série RS485, se référer a la documentation
présente sur le site www.pyrocontrole.com

CONFIGURATION DES COMMUTATEURS
Configuration d’usine

L'instrument quitte I'usine avec tous les commutateurs sur 0. La position des
commutateurs définit les paramétres de communication du module : adresse et vitesse.

Dans tous les tableaux suivants, l'indication @ correspond aux commutateurs sur 1
(ON) ; aucune indication correspond aux commutateurs sur 0 (OFF)

PYRO
I CONTROLE 694088A00-Ed1 FRANCAIS - 1/16

Entrée PT1000 - EN 60751/A2 (ITS-90)

Plage de mesure : -200..210 °C

Plage de résistance : 185 2..1800
Signalisation panne : Rx <1802, Rx>1851¢
Courant sur le capteur : 333 pA Nominal
Résistance des cables : 30 @ Maximal par fil
Entrée NI100

Plage de mesure :
Plage de résistance :
Signalisation panne :
Courant sur le capteur :
Résistance des céables :

-60..250 °C

69 ..295 0

Rx<60 @, Rx>3010
875 pA Nominal

30 o Maximal par fil

Autres q

ADC : 14 ou 13 bit sur la plage d'entrée
Classe\Prec.Base : 0.05

Précision Etalonnage : 0.04% "

Linéarité : 0.025 % "

Dérive thermique : < 50 ppm/K

Tension d'isolation : 1,5 kV entre les canaux, alimentation et communication.
Degré de protection : P20

Conditions ambiantes : Température -10..+65°C, Sauvegarde paramétres
dans EEPROM garantie dans la plage : 0..50°C.
Humidité 30..90 % non condensante.

Altitude 2 000 m au-dessus du niveau de la mer.
-20..+85 °C

Alimentation, Défaillance, Communication RS485.

Temp. Stockage :
Signalisations DELS :
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ENTREES
Le module accepte en entrée des sondes de température au platine et au nickel avec
branchementa 2, 3 ou 4 fils.

Pourles branchements électriques, il est conseillé d'utiliser un cable blindé.

Connexion 2 fils

Utilisable pour de courtes distances (< 10 m) entre le module et la sonde. Il faut tenir
compte du fait que ce branchement introduit dans la mesure une erreur égale a la
résistance des cables de branchement.

Connexion 3fils

A utiliser pour des distances moyennes/ longues (> 10 m) entre le module et la sonde.
L'instrument calcul la compensation de la résistance des cables de branchement. Pour
que cette compensation soit correcte, il faut que la résistance des cables soitla méme. La
compensation a lieu sur la valeur moyenne de la résistance de connexion.

Connexion 4fils
A utiliser pour des distances moyennes/ longues (> 10 m) entre le module et la sonde.

Permet d'obtenir le maximum de précision vu que I'instrument lit la résistance du capteur
indépendamment de la résistance des cables.

Voie 1
4FILS 3FILS 2FILS

Voie 2
4FILS 3FILS 2FILS

Programmation

Pour les outils de programmation et/ou de configuration du produit, consulter le site
www.pyrocontrole.com

Durant la premiére programmation, il est possible d'utiliser les configurations par défaut
d'EEPROM (SW1.3..8 sur OFF) qui sont programmées a |'origine comme suit
Adresse=001, VITESSE=38400 Baud, PARITE=aucune, NOMBRE BITS 8, BIT
D'ARRET=1.

Le module peut également étre programmé a l'aide du connecteur Jack en face avant
(COM), en veillant & saisir les paramétres suivants pour le branchement : Adresse=001,
Vitesse=2400 Baud, PARITE=aucune, BITD'ARRET = 1.

Le port de communication COM se comporte exactement comme celui du bus RS485,
sauf pour les paramétres de communication déja décrits. Il a par ailleurs la priorité sur le
portRs485, il se ferme au bout de 3 s d'inactivité.

Panneau frontal et Position des dels

1234
5678

Erreur ) : i i

Lrreur | ¢ présence alimentation

ERR PWR
OO

gvl-\\/l11D1 R;TE réception RS485 L OO transmission RS485
|| | 9600 Baud RX TX
®| 19200 Baud com
|® | 38400 Baud
®|®| 57600 Baud
ADRESSE
sw1[3l4]5]6]7[8 PDM-4RTD
Parameétres de communication a partir 'EEPROM 9 10 1 12
®| Adresse fixe 0
(] Adresse fixe 0. 13141516
®|®| Adresse fixe O
i Adresse fixe 04
Adresse fixe, comme d'aprés représentation binaire
° Adresse fixe 63
 La configuration par défaut est la suivante : Adresse 1, 38 400, no parity, 1 bit d'arrét.
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PAS UTILISE D et b t
SW1[9| pas utilisé
Laisser sur OFF.
TERMINAISON RS485
SW1F o)
| Aucune Terminaison de ligne
|®] Terminateur de ligne inséré
CONFIGURATION FILTRE
Possibilité de saisir les modes de filtrage pour chaque voie Le filtre est constitué de deux
filtres passe-bas indépendants :
- Filtre FIR, en moyenne mobile en mesure d'augmenter la réjection au bruit a la fréquence
du réseau etde réduire le bruit de mesure.
- Filtre 1IR exponentiel, avec constante de temps programmable, en mesure d'atténuer les £
fluctuations. £
N
Si une variation de I'entrée supérieure au seuil S est détectée, les deux filtres sont obligés =
de s'adapter rapidement a la nouvelle valeur et de n'intervenir qu'ensuite pour la stabiliser.
Le filtre est configuré a I'aide des trois bits LSB des registres MODBUS 40037..40 (se
référer ala section REGISTRES MODBUS).
Nous reportons ci-dessous un tableau avec tous les types de filtrage pouvant étre
configurés. Le temps de propagation (90%), c'est-a-dire le temps maximum qui s'écoule
entregun échelon de I'entrée etgla varie(ztion Zie la valeur qui la représente dans le registre == == L
Modbus, y compris le temps d'interrogation du registre (a 115 kbaud) est reporté pour
chacun d'entre eux. Les temps reportés sont valables pour la configuration & 50 Hz ; pour 17,5 mm

60 Hz, diviser par 1.2.

! | ! T
Connexions : -Bornes a vis amovibles a 4 voies, max. 1,5 mm?, 1 : ® 1 I+ 5 : ® 1 I+
pas 3,5 mm. ! ! SAMPLING FILTRE TEMPS PROP. 90%
~Connecteur arriére IDG10 pour rail DIN. 2. O wu+ 6! O+ SET Bit ADC Hz TYPE <s" >S
-Jackstéréo 3,5 mm pour connexion RS$232 (COM). 31 ® : u- 71 ® : u- 000 13 48 absente 45 ms 45 ms
1 ' 1 ' 001 3 Moyenne 236 ms 03 ms
Boitier PBT, couleur noir 40 1 8'Q i1l 010™ 4 Moyenne 405 ms 79 ms
| Qi e e = '+
Dimensions, Poids : 100 x 112x 17.5 mm, 120 g. o a e M oms
Normes EN61000-6-4 /2002 (6mission électromagnétique, milieu industriel) i : Moyenne+ex
EN61000-6-2/2005 (immunité électromagnétique, milieu industriel) Voie 3 Voie 4 1% 12 T Moil/enne wzﬁ > 458 1;9 :z
EN61010-1/2001 (sécurité)
Tous les circuits doivent étre |sn\es avec une douh\e isolation des 4FILS 3FILS 2FILS 4FILS 3FILS 2FILS 111 14 1 Moyenne+exp 72 179 m
circuits sous tension - ==
doitsatisfaire a R S0745: < Tramstommateurs disomon ot
oitsalistaired Zl";’;‘fu,..e » e A i”ﬁse'f;’;‘é’f?; 9 ' 13 ® 1 I+ ® | a valeur du seuil dépend du type de RTD :
conducteurs en cuivre. - A utiliser dans des milieux avec degré do ! 1 =g°C
pollution 2. - Le dispositif d'alimentation doit étre de Classe 2. — S'il 1 0 ! |U+ 14 ® U+
est alimenté par un dispositif d'alimentation isolé limité en tension/ ! |
limité en courant, un fusible d'un débit max. de 2,5 Adoit étre monté 1 1 ® | U- 15: © u-
surplace. 1 \
12' ® ||- 16' © I @ .
 Sur la résistance, avec fin d'échelle 350 © (PT100, NI100) ou 1850 Q (PT500, PT1000) . - - Valeur par défaut.
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Ce document est la propriété de Pyrocontrole. Il est interdit de le copier ou de le reproduire sans
autorisation. Le contenu de la présente documentation correspond aux produits et aux technologies
décrites. Les données reportées pourront étre modifiées ou complétées pour des exigences
techniques et/ou

PYROCONTROLE, Groupe Chauvin Arnoux

6bis Av. Dr Schweitzer - 69881 MEYZIEU Cedex- FRANCE

Tel. +33(0)4 72 14 1540 - Fax +33(0)4 72 14 15 41

Pour les manuels et le logiciel de configuration, visiter www.pyrocontrole.com
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REGISTRES MODBUS CHAN1_FLOAT_L Mesure voie 1 en floating point (mot moins|40008| R Bit7 1: Erreur sur la tension d'alimentation (voie 4) Bit5 Type de Donnée restituée
Le module PDM-4RTD dispose de registres MODBUS & 16 bits (mots) accessibles par significatif = LSW) » T E 6 récenti - 0: Mesureen °C*
la communication série RS485 ou RS$232. Les paragraphes qui suivent décrivent les Bit[15:0] Température en °C ou résistance en Ohm de la Bit 6 : Erreur de réception (voie 4) 1: Mesure enQ
gg;fnjma?des I_VI10DBUS supportées et les fonctions pouvant étre exprimées par les - voie 1 (LSW). Bit5 1: Erreur dans sauvegarde EEPROM (voie 4) Bit4 Compensation du troisieme fil
ifférents registres. - T 0:NON*
3 CHAN2_FLOAT_H Mesure voie 2 en floating point (MSW) 40009 ‘ R Bit4 1: Sauvegarde EEPROM bloqué (voie 4). 1:0UI
Commandes MODBUS supportées Bit 3 1: Erreur lecture résistance (Rx) (voie 4) Bit 3 Réjection a la fréquence de réseau
Code Fonction Description Bit[15:0] Température en °C ou résistance en Ohm de la Bit 2 1: Erreur lecture résistance 3 fil (voie 4) :D gg :z*
03 (*) |Read Holding Registers  |Lecture de registres jusqu'a 16 a la fois voie 2 (MSW). Bit1 1= Erreur dacquisition (voie 4) - Fire (Zour s deia Terer 5T 7
04 (*) |Read Input Registers Lecture de registres jusqu'a 16 a la fois CHAN2_FLOAT_L Mesure voie 2 en floating point (LSW) 40010 ‘ R it - i Bit [2:0] CONFII();URA%'S/OI\?:/IL‘?RSEQ) :re férer & la section
06 Write Single Register Ecriture d'un registre Bit 0 1: Errsur de lecturs CRC EEPROM (vaie 4) 000: Pasinséré 001: Filtre dans moyenne
16 Write Multiple Registers Ecriture de registres jusqu'a 16 a la fois Bit [15:0] Température en °C ou résistance en Ohm de la RESET Mise a zéro du module 40029 ‘ RW Autres paramétres dans CONFIGURATION FILTRE.
* a ie 2 (LSW). i i i i RW
(*) Les deux fonctions ont le méme effet voie2 ) Bit [15:0] Le fait d'écrire la valeur OxXCCCC commande la C9NFIG'CH4 Reglstl.'e o ConflguratlorfyoleA 40049
" . CHAN3_FLOAT_H  |Mesure voie 3 en floating point (MSW) 40011 R mise & zéro (redémarrage) du module. Bit [15:8] Usage interne, ne pas modifier.
Holding Registers 9 : Bit [7:6] Type de capteur :
H i i 5 i i . 3 5 o . ADDR our la i ion de | 40035 RIW ' 00: PT100 * ’ 10: PT500
Les registres Holding Registers a 16 bits ont la structure suivante : » Te t C t Ohm de | b4 P A o ‘ 3
Bit plus Bit moins Bit[15:0] vz{g”;;;;ﬁfn ou resistance en hm de fa du module et du contréle de parité 01: NI100 11: PT1000
ignificatit Index Bit ianificati Bit [15:8] Adresse du module. Valeurs admises de 0x00 a i Type de Donnée restituée
significatif significatif CHAN3_FLOAT_L __|Mesure voie 3 en floating point (LSW) 20012 ‘ R it [15:8] OXFF (valeurs décimales entra 0 ot 255). Bit5 o e n
1:MesureenQ
. . 5 o 5 . d ité - i Compensation du troisieme fil
15/14|13|12[11[10(9 (8|7 |6|5]|4|3|2|1 (|0 Bit [15:0] Température en °C ou résistance en Ohm de la Bit [7:0) Type de contréle sur la parité : Bit4 Jol
[s[afisfizffio[s [8[7[6 [543 2[1]0] iy [0 00000000 : aucune parité (NONE) HH
Word (16 bits): Registre MODBUS G o= Mestie eiolenfioath g peintiN el AT ‘ 2 888888% S:;mre ((g\lg%,;‘) Bit3 fi;éjection alafréquence de réseau
. " . . . N BAUDR Registre pour la configuration du baudrate et du | 40036 | R/W 0:50Hz*
La notation Bit [x:y] reportée sur le tableau indique tous les bits du mot x & y. Par exemple i . Température en °C ou résistance en Ohm de la temps de retard de la réponse en caractéres 1:60 Hz
Bit [2:1] indique le bit 2 et le bit 1 et sert a illustrer la signification des différentes Bit[15:0] P Filts les détail: e 2
: A ie 4 (MSW). i - i icati ari . it [2:1 iltre (pour les détails, se référer a la section|
combinaisons conjointes de valeurs des deux bits. A noter que les fonctions MODBUS 3, voie 4( ) - - Bit[15:8] Vitesse de communication série (baudrate) : Bit[2:0] (o :
scriture si i 5 souts CHAN4_FLOAT_L  |M 14enfloat t(LS! 20014 R 00000000 (0x00): 4800 Baud CONFIGURATIONFILTRE) :
4, 6 et 16, de lecture et d'écriture simple et multiple peuvent étre exécutées sur les ! = lesure canal 4 en floating point (LSW) ‘ 00000001 (0 01>: 9600 Baud 000: Pasinséré 001: Filtre dans moyenne
registres suivants. Les valeursindiquées par le symbole * sont celles par défaut. 00000010 }0?(02; © 49200 B:ﬂd Autres paramétres dans CONFIGURATION FILTRE.
REGISTRE DESCRIPTION adr. [RIW Bit[15:0] Tempfrig.lﬁ en °C ou résistance en Ohm de la 00000011 (0x03): 38400 Baud AUX_SETTINGS Registre auxiliaire de Configuration 40041 | RW
MACHINE ID La partie haute du registre contient D du _|40001| R Voo 4LSW)._ . 00000100 (0x04): 87600 Baud Bit15 Interprétation floating point .
module (22) STATUS_INP Copie du registre 40002 contenant I'état des|40015| R 00000101 (0x05) : 115200 Baud *: Le MSW du floating point est transmis en
i sl voies d'entrée. 00000110 (0x06): 1200 Baud premier, suivi du LSW
La partie basse la du 00000111 (0x07): 2400 Baud 1 : Le LSW du floating poi i
STATUS_INP Etat de entrées 20002 R CHAN1_WIRE Mesure fil de connexion voie 1. 20016| R (0x07): au ot o point est transmis en
Bit 15 1: Panne de la premiere voie Bit [15:0] Valeur du fil de connexion en mOhm de la voie 1. Bit [7:0] Temps de retard de la réponse en caractéres. Bit[14:8] Réservés et pas modifiables
- - — P Représente le nombre de pauses de 6 Bit7 Pann ie1 signalé desDels :
Bit 14 1: Panne de la deuxiéme voie : . . Ao N U © voieT signalee par ges Lels .
CHAN2_WIRE Mesure fil de connexion voie 2. 40017 ‘ R rcr?er:g;er:SRih:tCI:ndeéi:;Zeurerr::;s"ae |ea_ltl)l('l cﬂ: 0*: une panne du voie? 1 estsignalée par une del.
Bit 13 1: Panne de la troisiéme voie Bit [15:0] Valeur du fil de connexion en mOhm de la voie 2. valeur%ar défaut est 0x00 (Vmeu,ﬂédm'a,e 0). lﬁeu;; panne du voie? 1 n'est pas signalée par
Bit12 1: Panne de la quatrieme voie - o
_ § CHAN3_WIRE Mesurefil de connexion voie 3. oots ‘ B Bit 6 Panne voie2 signalée par une Del (Comme Bit 7)
Bit11 1: Panne du capteur de la premiére voie Bit[15:0] Valeur du fil de connexion en mOhm de la voie 3.
P YRO P YRO
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Bit 10 1: Panne du capteur de la deuxiéme voie CHAN4_WIRE Mesure fil de connexion voie 4. 40019 ‘ R CONFIG_CH1 gistre de C voie 1 40037 \ RIW Bit5 Panne Voie3 signalée par une Del (Comme Bit 7)
Bit 9 1: Panne du capteur de la troisiéme voie Bit [15:0] Valeur dufil de connexion en mOhm dela voie 4. B':' [15:8] Usage intee, ne pas modifier. Bitd Banne voie 4 signalée par une Del (Comme BIt7)
Bit 8 1. Panne du capleur de la quatriéme voie ERR_CH1_CH2 Détails Erreurs voie 1 (MSB), voie 2 (LSB) 40025] R Bit[7:6] gg’?ﬁ,}’fo%afte“' " 40 PT500 Bit3 Aclion enoas do defallance voieT
) ) . 3 . ; d B
Bit7 1: Erreur Communication avec la voie 1 Bit 15 1: Erreur sur la tension d'alimentation (voie 1) 01: NI100 11: PT1000 0 *: La valeur de la température/résistance est
P . 5 . P Bit5 Type de Donnée mesurée forcée alavaleur de défaillance programmée.
Bit 6 1: Erreur Communication avec la voie 2 z't :: : EE”QWZS réception (voie 1) 0?/:\)/Iesureen °Cc* 1 : La valeur de la températu’;e/?ésistance est
it : de EEPROM (voi : & isée a i I
Bit 5 1: Erreur Communication avec la voie 3 4 fToUr dans sauvegarde (voie 1) - }: Mesure et’f' Q T T— men;Tr'sie adlag'efmlllere valeur acquise avant la
Bit 12 1: Sauvegarde EEPROM bloqué (voie 1). Bit4 ompensation du troisiéme i ] signalisation de défaillance.
Bit4 1: Erreur Communication avec la voie 4 Bit11 T E oot pym R o1 0: NON Bit2 Action en cas de défaillance voie 2 (Comme Bit 3)
_ i ___ i : Erreurlecture résistance (Rx) (voie 1) _ i H ol _ Bit1 ‘Action en cas de défaillance voie 3 (Comme Bit 3)
Bit3 1: Erreur init voie 1 Bit 10 1: Erreur lecture résistance 3 fil (voie 1) Bit3 OReéSC}-tI,OT alafréquence de réseau Bit0 Action en cas de défaillance voie 4 (Comme Bit 3)
: 4
Bit 2 1: Erreur init voie 2 Bit9 1: Erreur d'acquisition (voie 1) 1:60 Hz VAL_FAULT_1 Valeur saisie en cas d?‘) défaillance voie 1 V‘
- 2 - > - exprimé comme 40003).™ 8500 * (850 °C;
Bit1 1: Erreur init voie 3 Bit8 1: Erreur de lecture CRC EEPROM (voie 1) Bit[2:0] O R o Elpeag (16 @ fa section VAL_FAULT 2 Valeur saisie en cas ;e défaill;nce vZ)ie 2[40043R/W"
Bit 0 1: Erreur init voie 4 Bit7 1: Erreur sur la tension d'alimentation (voie 2) 000: Pasinséré 001: Filtre dans moyenne _ (exprimé comme 40004).°8500* (850 °C)
- . - p Autres tres dans CONFIGURATION FILTRE. VAL_FAULT_3 Valeur saisie en cas de défaillance voie 3[40044R/W"|
5 Bit 6 1: Erreur de réception (voie 2) = = = . ©
CHAN1_DEC Mesure voie 1 (dixiémes °C ou|40003| R - CONFIG_CH2 gi de C voie 2 40038 [RIW (exprimé comme 40005).8500 * (850 °C)
dixiemes/centiémes d'Ohm) Bit5 1: Erreur dans sauvegarde EEPROM (voie 2) Bit[15:8] Usage interne, ne pas modifier. VAL_FAULT_4 Valeur saisie en cas de défaillance voie 4, w®
- P 3 ! - - - i ©),
Bit [15:0] Température en dixiémes de °C de la voie 1 (ou Bit4 1: Sauvegarde EEPROM bloqué (voie 2). Bit[7:6] Type de capleur - {expiimeicommele 0 05)H-008(550XG)
résistance en dixiémes/centiémes d'Ohm). Bit3 1: Erreur lecture résistance (Rx) (voie 2) ’ 00: PT100*  10: PT500 © Les registres 40003..40006 doivent étre interprétés de a fagon suivante :
CHAN2_DEC Mesure voie 2 (dixiéemes °C ou|40004] R Bit2 PR =— — 311 vor 01: NI100 11: PT1000 -Endixiemes de degré, avec signe, En mesure de température.
dixiemes/centiémes d'Ohm) i : Erreur lecture résistance 3 fil (voie 2) Bit5 Type de Donnée restituée - Endixiémes d'Ohms, sans signe, en mesure de résistance pour PT1000 ou Pt500.
. . A o " Bit1 1: Erreur d'acquisition (voie 2) 0 Mesure en °C * ;En centiémes d’Ohms, sans signe, en mesure de résistance pour PT1000 ou Ni100.
Bit[15:0] Température en dixiémes de °C de la voie 2 (ou Bi - - 1: MesuroenQ “La valeur dans les registres 40042..40045 est copiée respectivement dans les registres
résistance en dixiemes/centiémes d'Ohm). it 0 1: Erreur de lecture CRC EEPROM (voie 2) Bitd éompensation Jutroisieme i 40003..40006, quand le bit correspondant du registre 40041 est sur 0. La méme valeur est
CHAN3_DEC Mesure voie 3 (dixiémes °C ou|40005| R ERR_CH3_CH4 Détails Erreurs voie 3 (MSB), Canal 4 (LSB) 40026 | R 0:NON* convertie en floating-point, avec facteur 10 ou 100 en fonction du type de donnée
ixio lcenti. . @ : g
tiémes d'Ohm) Bit 15 1: Erreur surla tension d'alimentation (voie 3) 1:0Ul resmueef _ .
PRI ” 8 glectriqu glectroniqu Ui
Bit [15:0] Température en dixiémes de °C de la voie 3 (ou Bit 14 1: Erreur de réception (voie 3) Bit3 Rejection & la fréquence de réseau dl::!n\:g;m: g:ycg eqfn pratiquent o ::.ol\ecte sélective). Le symbia\g ?e‘;?or::r;ur e produit oe\:
résistance en dixiémes/centiémes d'Ohm). P T E " Jo EEPROM (vor 03 50Hz surlemballage indique que le produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres. ll doitau
ShECoa el 0 EEEES S ot & i - Erour dans saurogarde EEPRON (vie 3 T e gt d0s s i iando e st arte e s sl
dixiémes/centiémes d'Ohm) Bit12 1: Sauvegarde EEPROM bloqué (voie 3). it [2:0] CONFIGURATION FIL7LRE) . sgrr‘r\el‘t‘f'évile‘r limpact negiatif po;enhel (sjur \'envi[onnemen‘l et \adsanlé r:ymaine, po‘u\éanl @Ir‘e
I " - o " P X -~ y el s 0 a l'élimination non conforme de ce demier. Les recyclage des matériaux contribue a la
Bit [15:0] Tgmperature en q[memes de” Cde I.a voie 4 (ou Bit 11 1: Erreur lecture résistance (Rx) (voie 3) 200, Pas insére 4 gg':\‘.;lltredans moyenne conservation des ressources naturelles. Pour avoir des informations plus détaillées, priére de
résistance en dixiémes/centiémes d'Ohm). Bit 10 1: Erreur lecture résistance 3 fil (voie 3) utres parametres dans IGURATIONFILTRE. ‘Contacter le bureau préposé de la ville intéressée, le service de ramassage des déchets ou le
CHAN1_FLOAT_H  |Mesure voie 1 en floating point (mot plus|40007| R Bit9 1 Erour d'acquisiti - CONFIG_CH3 Registre de C voie 3 40039 [RIW revendeur du produit.
significatif = MSW) i : Erreur d'acquisition (voie 3) Bit [15:8] Usage interne, ne pas modifier. Ce document os a proprété de Pyrocontroe. I estnterdt do o copier ou de s eprodui sar
- — - X - . autorisation. Le contenu de la présente documentation correspond aux produits et aux technologies
Bit [15:0] Température en °C ou résistance en Ohm de la Bit 8 1: Erreur de lecture CRC EEPROM (voie 3) Bit[7:6] Type de capteur : décrites. Les données reportées pourront étre modifiées ou complétées pour des exigences
voie 1 (MSW). 00: PT100 * 10: PT500 techniques et/ou
01: NI100 11: PT1000 PYROCONTROLE, Groupe Chauvin Arnoux
6bis Av. Dr Schweitzer - 69881 MEYZIEU Cedex- FRANCE
Tel. +33(0)4 72 14 1540 - Fax +33(0)4 72 14 15 41
Pour les manuels et le logiciel de configuration, visiter www.pyrocontrole.com
[C) PYRO
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4 THERMO-RESISTORS INPUTS
@ PDM-4RTD WITH MODBUS RS485
General Description
The PDM-4RTD instrument is a digital converter for platinum or nickel thermo-resistors,
with four measuring channels, which are independent and insulated among each other
from the power supply and from the serial communication line up to 1.5 kV. Furthermore,
the module has:
* Facilitated wiring of power supply and serial bus by means of the bus housed in the DIN
rail.
+ Communication can be configured by DIP-switch or software.
* RS485 serial communication with MODBUS-RTU protocol, 32 nodes maximum.
* Inputs protected against ESD discharges up to 4 kV.
* High acquisition speed.
* In-field re-calibration possible.
Everyinputhas the following characteristics:
* Measurement of thermo-resistors: PT100, PT500, PT1000, NI100, with 4, 3 or 2 wires
* Measurement of temperature or resistance.
* Filter programmable at eight levels to stabilise reading.
* Rejection programmable at 50 Hz or 60 Hz.
* Measurement available in the following formats: floating point representation, reverse
* floating-point, fixed dot at 16 bits, in tenths degrees with sign for temperature, tenths
Ohms or hundredths Ohms for resistance.
* Three selectable acquisition speeds (two at 13 bit, one at 14 bit).
* Programmable value in case of fault or freezing of last reading.
* Compensation of three wire resistor on the average value of the connection resistor.

Technical Specifications
Power supply :
Consumption :

10..40 Vdc or 19..28 Vac (50..60 Hz)
max 0.7 W

-RS485, 1200..115200 Baud.

Communication Ports :

Installation rules

The module is designed to be installed in vertical position on a DIN 46277 rail. In order to
ensure optimum performance and the longest working life, the module(s) must be
supplied adequate ventilation and no raceways or other objects that obstruct the
ventilation slots.

Never install modules above sources of heat; we recommend installation in the lower part
ofthe control panel.

Electric connections
POWER SUPPLY AND RS485 COMMUNICATION PORT

Power Supply and MODBUS interface are available by using the bus for the DIN rail,
by the rear IDC10 connector and PDM-DIN accessories.

RS485 GND
RS485 A

Power Supply AC+

Power Supply AC-

RS485B| IDC10

RS232 SERIAL PORT
Connection cable DB9 with a 3.5 mm stereo Jack, can be assembled as indicated in the

Indications by LED on the front panel
[PWR LED (GREEN) [Meaning |
|Steady |Power Supply is present. |

ERR LED (YELLOW)|Meaning

Programming

For the product's programming and/or configuration tools, consult the website
www.pyrocontrole.com

During initial programming, the EEPROM (SW3..8 in OFF position) default setting values
onglnally programmed as follows can be used:

Steady Fault: insufficient power supply, faulty channel, faulty sensor,
internal communication error (can be de-activated via software).

[RX LED (RED) [Meaning ]

|Sleady |Data are being received through the RS485 communication portl

TX LED (RED) Meaning

Steady Data are being transmitted through the RS485 communication
port.

Serial interface

For detailed information on RS485 serial interface, consult the documentation provided by
the website www.pyrocontrole.com

DIP-SWITCH SETTING

The factory settings of the module is all DIP-switches configured in position 0. The
settings of the DIP-switches defines the module's communication parameters: address
and speed.

In all the following tables, the indication @ corresponds to a DIP-switch set in 1 (ON);
no indication is provided when the DIP-switch is set in 0 (OFF).

SPEED (BAUDRATE)
SWi1[1{2
| | 9600 Baud
19200 Baud

=1, SPEED = 38400 baud, PARITY =none, BITNUMBER =8, STOPBIT=1.

The module can also be programmed through the front connector (COM) while paying
attention to set the following connection parameters:

Address =1, Speed = 2400 Baud, PARITY =none, STOPBIT=1.

The Com communication port behaves in the same way as the RS485 bus port except for
the communication parameters described above. It also has priority over the RS485 serial
portand closes after 3 seconds of inactivity.

Front panel and Led Position
1234
5678

Error ()

ERR PWR

Presence of Power Supply

RS485 Data Receiving OO RS485 Data Transmittion

-RS232, 2400 Baud, Address:01, Parity: NO, Stop e RX TX
bits-1, Delay on the answer: NO, Time-out: 3s following figure, or can be bought as an accessory. 38400 Baud com
Protocol : MODBUS-RTU 57600 Baud
PT100 Input - EN 60751/A2 (ITS-90) DB9-F ADDRI
geasuring range : :1280?.650;?0 ) GND SW1 5[6]7]8
esistance range : D Q.. Q Communication Parameters from EEPROM (2)
Fault signalling : Rx<180, Rx >3410 2 | 3.5mm Stereo Jack o Erod Addoss PDM-4RTD
Currenton sensor : 875 A Nominal b ®| | Fixed Address: 0. 9 10 1112
Resistance of cables : 20 @ Maximum per wire 6 °1 ®|®| Fixed Address. 0 1314 15 16
PT500 Input - EN 60751/A2 (ITS-! g%)o — D Fixed Address: 04
Measuring range : K Rx X| X X] Fixed Address, as from binary representation.
Resistance range : 92.502..1800 @ GND Tx 0000 Fixed Address: 63
Fault signalling : Rx <9002, Rx >1851 0
Currenton sensor: 333 pA Nominal N A . N .
Resistance of cables : 30 QuMaximum per wire (2) The default configuration is the following: Address 1, 38400, no parity, 1 stop bit.
[P Y RO PYRO P YRO
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PT1000 Input - EN 60751/A2 (ITS-90) INPUTS NOT USED Di i and Overall dimensions
Measuring range : -200..210 °C The module accepts, at input, temperature probes in platinum and nickel, with 2, 3 or 4 SW1[9| Not used
Resistance range : 185 ..1800 © wire connection. | | Leave to OFF position.
Fault signalling : Rx <1800, Rx>18510
Currenton sensor: 333 puA Nominal Forthe electrical connections, we advise you to use shielded cables. RS485 TERMINATOR
Resistance of cables : 30 @ Maximum per wire SW110|
NI100 Input 2 Wires Connection | Terminator OFF
M - - 60,250 °C This connection can be used for short distances (< 10 m) between module and probe. |®] Terminator ON 0066
Reqsurlng range c 69 Q 205 o Remember that this connection introduces a measurement error equal to the resistance of
esistance range : iy the connection cables.
Fault signalling : Rx<600, Rx>3010 FILTER SETTING (L[]
gurr_e{\t on sefnsobrl: . 875 pA Nominal X 3 Wires Connection The filtering methods can be set for every channel. The filter consists of two independent
esistance of cables : 30 2 Maximum per wire Aconnection to be used for medium-long distances (> 10 m) between module and probe. low-pass filters: —]
Other features The instrument compensates the resistance of the connection cables. To ensure correct -Filter FIR, in running average, able to increase the rejection of disturbances to the mains —
ADC - 14 bits or 13 bits on input range. compensation, the cables must have the same resistance. The compensation is on the power line frequency and to reduce measuring noise.
Class\Base Precision : average value of the connection resistance. -Filter IR exponential, with programmable time constant, able to dampen fluctuations. £ =
Calibration Precision : 0.04 % (1 . :
Linearity : 0.025 7:/2 (J“ 4 Wires Connection If an input variation higher than the threshold T is detected, both filters are forced to adapt o =
Thermal Drift : < 50 ppm/K Aconnection to be used for medium-long distances (> 10 m) between module and probe. rapidly to the new value, stabilising it only later on. The filter is set with the three least - =
Insulation Voltage : 15 KV bet h I | a It offers maximum precision, in view of the fact that the instrument reads the resistance of significant bits of registers MODBUS 40037..40 (refer to section MODBUS REGISTERS). —
U 9e : ; . e(_ween channels, power supply an the sensorindependently from the resistance of the cables. The following is a table containing all settable filter types. The propagation time (90%) is —
Protection Index : ::gg(\)mumca fon. indicated for each filter, i.e. the maximum time between the step variation of the input and
Environmental cdnditions‘ Temperature -10..+65 °C, Saving of parameters in the variation of the number which represents it in the Modbus register, including the
° CHANNEL 1 CHANNEL 2 interrogation time of an individual register at 115 kbaud). The times indicated apply to the JEI'l
EEPROM guararlteedm range: 0..50 °C. 50 Hz setting - for 60 Hz, divide by 1,2. = 3 [ =] |
Humidity 30..90 % non-condensing. 4 3 2
Allitude: up 02000 ma s.l - -~ WIRES WIRES WIRES - - WIRES WIRES WIRES 17,5 mm

Storage temperature :
Signalling by LED :
Connections :

-20..+85°C.

Power Supply, Fail, RS485 Communication.
-Removable 4-way screw terminals, max 1,5 mm’, 3,5
mm pitch.

-RearIDC10 connector for DIN rail.

-3.5 mm stereophonic front jack for RS232 (COM)

connection.
Box : PBT, black
Dimensions and weight : 100 x 112 x 17.5 mm, 120 g.
Standards : EN61000-6-4/2002 (electromagnetic emission, industrial

environment)
EN61000-6-2/2005 (electromagnetic immunity, industrial
environment) EN61010-1/2001 (safety).

Al circuits must be insulated from the other circuits under
dangerous voltage with double insulation. The power supply
transformer must comply with EN60742: “Insulated transformers
and safety transformers”.

Notes: - Use with copper conductor.- Use in Pollution Degree 2
Environment - Power Supply must be Class 2. - When supplied by
an Isolated Limited Voltage/Limited Current power supply a fuse

rated max 2.5 Ashall be installed in the field.

(1)On resistor, with Full Scale of 350  (PT100, NI100) or 1850 Q2 (PT500, PT1000).

BAWON

SRR ZEE

CHANNEL 3

20 0 0!

CHANNEL 4

= WIRES WIRES WIRES -2 WIRES WIRES WIRES

9.' :+ 13. '

10- S lu+ 14- s

11 ®IU- % ? # 15:®IU- % ? ?
12'®||- 16:®||-

SET SAMPLING FILTER PROP. TIME 90%
Bit ADC Hz TYPE <T@ >T(3)
000 13 48 Not Present 45 ms 45 ms
001 1 20 Average 236 ms 103 ms
010 (4) 14 11 Average 405 ms 179 ms
011 1 1 Average + exp 1s 179 ms
100 14 1 Average + exp 3s 179 ms
101 1 1 Average + exp 8s 179 ms
110 14 1 Average + exp 24s 179 ms
1M1 14 1 Average + exp 72s 179 m:

i
Tors=9 °C
Terow=5 °C
Tuo=5°C

(3) The threshold value depends on the type of RTD:
°C

(4)Default Value.
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MODBUS REGIS
TERS
PDM-4RTD has MO
y DBUS 16 bit: i
seri it s (words .
cor:'lar:'l;:r?cjmsmau:d'iﬁte";”- In the next Paragrap%w:a/lz‘:}?a’lldaecce_ss'ble by RS485 or RS232 CHAN1_FLOAT L  |Measurement of channel 1 i -
. 3 unctions of the registers. scribe the supported MODBUS sit15:0] least significant word). THoatnegRpolntisa e Bi
upported MODBUS Comm: i Temperature in ° it7 1:P
n i . :Powel
e . ands — chanmel 1 (LS\;\I) C or resistance in Ohms of| Bit 6 TR rsupply voltage error (channel 4). B
unction _FLOAT_H - - : Reception Error (ch it 5
03 (*) |Read Holdi - Description - Measurement of channel 2 i i - Bit5 - (channel 4). Type of returned Data Item :
04 () |Readl th? Registers | Reading of word registers up to 1 B mostsignificantword: In floating point| 40009 Bit4 1: EEPROM saving Error (channel 4). 0: Measurementin“C*.
npul i - u : i " 3 N A . X I .
06 | Wi put Registers Reading of word regist pto 16 ata time. it 15:0] Temperature in °C " ; 1: EEPROM saving blocked (ch Bit4 1: MeasurementinQ.
” rite Single Register Wiling of a word gisters up to 16 at a time. channel 2 (MSW) or resistance in Ohms of] Bit3 - Roading E (channel ). Third wire compensation :
Write Multiple Regi word register. CHAN2_FLOA - p : ling Error of Resistor (R :NO* :
. ters | Writi - FLOAT L | Measurement of channel 2 in fioating point Bit 2 r (Rx) (channel 4) :
() The two functi 9is riting of word regist i urement of channel 2 i . _ 1: Readi . - - 1:YES
unctions have the same effect. gisters up to 16 at a time. - least significant word). el 2 in floating point| 40010 Bit1 ading Error of 3 wire resistor (channel 4). Bit3 Rejoction 1o mains
Holding Registers Bit[15:0] Temperature in °C Bit0 1: Acquisition Error (channel 4). - 0:50 Hz* s frequency -
: ‘ chal or resistance in Ohi 1: Readli - o 1:60Hz
The 16-bit Holding Registers have th , CHAN3_FLOAT el 2 (LSW). ms. of RESET ading Error CRC EEPROM (channel 4 Bit[2:0] Filter (for detail
Mot e the following structure: _| "H Measurement of channel 3 in floatil Module Reset. ). section ): ails, refer to the FILTER SETTING
o ) ) - mostsignificant word). oating_point| 40011 Bit[15:0] Whit 40029 [RW 000: Not prese: .
ignificant Bit Bit Index Least Bit [15:0] e value 0XCCCC to reset th Othor ot ent 001: Average filter
Significant Bit Iﬁ;ﬂperlaet’ure in °C or resistance in Ohi ADDR e e module. CONFIG_CH4 < er settings in FILTER SETTING
nnel 3 (MSW). ms of| e setting of P - ion Regi: f -
CHAN3 p Sihicssandpar contoim the module’ Bit[15:8 p or 4.
[sfafialz[afo[s [ [7 6] _FLOAT_L _[Measurement of channel 3 in floaf i Bit [15:8] Sot th: :1'::1 IaTI control. €S 4’0035‘le Bit[7_-s]] For internal use, do not modify. HOOADIRY
S it [15:0] Temperature in ° " - 0f0-255). Default (decimal values in the interval 00: PT100 * 10: PT500
In the table the not Word (16 bits): MODBUS Register c et iy Of (esstance fa s of Bit[7:0] Set the type ofl;a?i:j e Bits S 11: PT1000
. > the notation Bit [x:y] indi . HAN4_F - N ity control : ype of returned .
bit 2 and bit 1, and serves t[o y”] indicates all bits from x to y. For example Bit [2:1] indi LALOEIEL] Measurement of chal - 00000000 : No parity ~ ( NONE ) (D 0: Measuremem-Dnata»”em'
the values of the two bits Re;\:ﬁfteme meaning of the various ,_,n’ijt:dBé‘ [2-;]Ind|cate5 MMT“ 4 in floating point| 40013 8g8383?1 : Even parity (EVEN ) (Gefath Bit4 1: Mea "'°ment:ngc '
multiple writing and readir er that MODBUS function ombinations of Bit [15:0, £ BA 0: Odd parit i Third wir n
- 3.4, 6and ) :0] Tel — UDR - parity (ODD ) hird wire com P
Dofanltvalie e gt vt bo execated in the followin reqistera, 16, of single or mperature in °C " - o [T s O e Lo T P e e ! pensation :
icated wi . lowing re: or resistanc for the settin, 0:NO*
- ed with the * symbol. g registers. — ::annem(MSW)_ e in Ohms of aitli5a] el o Daudiate and/ese R B3 1:YES
ER s - = Measurement of channel 4 in floating point| . Set the seri — 3 Rejecti -
MACHINE ID gﬁsﬁg'ﬁ”“ ADD. |[RW least si niﬁcantvf:rad"nEI 4 in floating point| 40014 (Baudrat:)n:al communication speed value O:eégﬁ,f': fo mains frequency :
5:8]: contain the module's | - Bit[15:0] Tem e - 00000000 (0x00) : i 1:60Hz
STAT Bit[7:0]: contain the firmware’ 2. 20001| R o perature in °C or resistance in Ol 00000001 (0x0 ): 4800 Baud Bit [2:0] Filter (for detai
US_INP SEfTor s revision. annel 4 (LSW) hms of o (0x01): 9600 Baud (for detalls, refer to the FIL
Bit15 atus of input channels. 7 STATUS_INP Coby of Teqi " 7 Ogggggw (0x02): 19200 Baud section ): TER SETTING
1: Fault 0002] R ; ister 4002 containil 11 (0x03) : 000: Not pr
iTd Lo on channel 1. CHANTEWIRE the input channels. ining the status of| 40015 80000100 (0x04))' 2%%3 g:ﬁ?; (Defauit) AUXESETT] Oihersetgnegsseirr:tFILTERDgéiI'?Iﬁrage fier
: Fault on channel 2. S M ot 0000101 (0x05; 115 _ INGS Additi o A G.
Bit 13 TF Bit[15:0] . ion wire. |40016 00000110 (0x06)>:' 7200 Baud Bit 15 ,:,aaﬁnonal. nfiguration Regi 40041
Bit 12 : Fault on channel 3. C Value of connection wire in m@ of channel 1 Bit [7:0] 20000“1 (0x07) : _ 2400 Baaﬂd 0 Thg ’h’f;'ﬁ' Wedrpma"on ; i
i - HANZ nel 1. ; et the re 0 _B - word of floati it i _
i 1: Fault on channel 4. _WIRE M of . : "9PfeSentesstpth::mdbeeI?zfnme in characters that| 2’5‘*;’;‘3" the low word. ating point is transmitted
i ; Bit [15:0] wire. 40017 each to b pauses of 6 charact 1 : The low word of floati inti
1 Fault on sensor of channel 1. ] Value of connection wire in mQ of channel 2 ‘ message §n§r::§§?age‘fWeen the end of the eRLS( Bit [14:8] ;'_\L'St then the high word. ating point is transmitted
CHAN3_WIRE M of 3 : value: 0. of the Tx message. Default Bit7 F:;et';/,fd;"d ‘not modifiable.
Bit[15:0] wire. |40018] Fault on charel 1 signalled by LED :
694088A0 Value of connection wire in mQ of channel 3 i 1: afault ;’QCCQ:;‘"eI' 1is signalled by LED.
0-Ed1 ENGLISH - 916 . it 6 Fault on channel ges";lnsarf}ztflbgn:g? by LED.
y (as Bit
Bit 10 694088A00-Ed1 ENGLISH - 11/1 =
1: - 6
Bito Fauit on sensor of channel 2. 694088A00-Ed
Bit8 1: Fault on sensor of channel 3. CHAN4_WIRE M i ! ENGLISH - 13/16 EOI'E‘)(L)[
it : - - of 2 —
= 1. Fault on sensor of channel 4. Bit[15:0] Value of connection wire — 40019‘ R CONFIG_CH1 e 694088A00-Ed1 ENGLISH - 15/16
1: Communication - ERR_CH1_Cl wireinmQ of channel 4. Bit [15:8] ion Register for
Bit6 : Error with channel 1. _CH1_CH2 2'39‘ s of Errors on Channel 1 (MSB, 1581 For internal use, do not modi L 40037 [RIW Bit5
Bit5 : Communication Error with channel 2. Bit15 ﬁg Channel 40025 R Bit[7:6] Sensor T, ' o Bit4 Fault on channel 3 signalled by LED (
¥ . i . : Power supply volt ype : F: as Bit 7).
1: C — - ly voltage errol . - ault on ch p
i ommunication Error with channel 3. Bit 14 1: Reception Error (ch: r(channel 1). 3(1) Z‘Ir11c?00 * 10: PT500 Bit3 Actionin Ca::"‘;’f" 7’Q"a/led by LED (as Bit 7).
1: C icati g Bit channel 1). Bit5 - 11: PT100 s of faulton channel 1 :
- ommunication Error with channel 4. B"t :3 1: EEPROM saving Error (channel 1) ;'yf\)/le of returned Data ltem : ° toh; ;:)Z::mpergtfure/ resistance value is forced to
1 Init Error it 12 N . : Measurementin °C*. . N mmed fault value.
itz - on channel 1. Bit11 1: EEPROM saving blocked (channel 1). Bit4 1 Measurement inQ. ] :h'e-:-:;;imp_e"a‘“re/feSiS!ance value is frozen at
] * Init Error on channel 2. Bit10 1: Reading Error of Resistor (Rx) (channel 1) gﬁ“gt’me compensation : :’t 2 Action in cgi:f:;}/al,“ebef"’e faultis signalled
— N - X : it 1 fault on ch - :
Bit0 1 tnit Error on channe! 3. Bit9 : Reading Error of 3 wire resistor (channel 1) Bit3 1. YES Bit 0 Action in case of faulton ch::’,:ig:ﬁz EI: g;
Tini : Acquisiti : Rejection to mail Action i I
AT TENT 1: Init Error on channel 4. Bits . Req - ition Error (channel 1). Rejection to mains fiequency : VAL_FAULT 1 e ’;Zzsezogfulwn channel 4 (As Bit3)
- S Channel 1 msasirement [@nta of °Cor p : Reading Error CRC ; 1:60H; ‘_ﬂ
‘::e'::::fh'u:dmeasufement tenths of °C_or|400 Bit7 1: Power suppl EEPROM (channel 1). Bit [2:0] Filter (ff)rde(a'| VAL_FAULT 2 \7" ressed as 40003. 5)(5)8500*?8"5:!12)""9' 1]40042] RW
Bit [15:0] = redths of Ohms)(s) 03‘ R Bit6 . pply voltage error (channel 2). sectiony refer to the FILTER SETTING — A e a c e A
. ‘emperatu - " : Reception Errol - Not VA ed as 40004). 43| RIW
rosiotange 'rlfl:ritﬁ:/imzl 1d in tenths of °C (or Bit5 1. EEPROM -r(Chan"e, 2 ?)ezér’\‘soe‘ﬂ‘i’;ese.m 001: Average filter RS Value loaded in cas:,’,(?fs SD0B(BS0RC)
CHAN2_TENTHS _|Channel 2 meas rodins ofOhms). Bit4 1 saving Error (channel 2). CONFIG_CH2 c usit FILTER SETTING. VAL_FAULT_4 expressed as 40005 5)(6);;)':)?(350% 3) 40044 RIW
urement : EEPR! i it [15: f — _ V: : 5
; tenths/hundredths of Ohms! (t:)nths of °C or|40004| R Bit 3 B _OMSBV‘"gbIooked(channeIZ). Bit[15:8] For internal use, do not oI 2. 40038 | RIW m of fault on ) 14
Bit[15:0] Temperature of channel 2 i Bit 2 1: Reading Error of Resistor (Rx) (channel 2) Bit [7:6] Sensor Ty . mody R UL BIE G () 0045) RIW
resist: i in tenths of °C 1: Readil - - . pe : (5)Registers 400! ]
SERBTENE M Bit1 = Aead_’"? Error of 3 wire resistor (channel 2). 3‘1’; Z|T11 00+ 10: PT500 -InDegree ‘emhgﬁﬁﬁ Z?Qismmd beinterpreted as follows:
Channel_3_measurement (tenths_of °C_or|40005| R Bit0 - Acquisition Error (channel 2). Bit5 Tono Moo ____11:PT1000 ~InQtenths, without sign wgenf,':;;ey‘re‘”r”a‘emperature.
- s of Ohms)(5) 1: Readii / urned Data Item : -InQhundi N P return aresista
Bit [15:0] Temperature of cha : (5) ‘ ERR_CH3_CHa& M 0: Measurementin °C*. m: redths without sign when they returnares?s(iz:\ocreipggo orPT500.
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